
Referat fra bestyrelsesmøde den 10.6 25 af Gitte Svendsen 

Afbud fra Stig  

Rundt i huset: 

Børnehaven: vi har holdt afslutning for astronauterne og fået dem sendt godt afsted i møllemarken.  Også 
hjemme på legepladsen vil vi have en del udeliv den kommende tid.  

Vuggestuen: Natalie er pædagogisk assistent elev der foreløbig er i praktik i 14 dage. Kenneth er i 
arbejdspraktik. Ferieafvikling for personalet er godt i gang. Vuggestuen har også en del udeliv på denne 
årstid.   

Alle børn følger godt med i byggeriet.  

Personale i øst:  

- Lone er på vej op i tid efter sit sidste sygdomsforløb.  
- Helena er på vej op i tid. Der er forældre der ikke oplever det, men derimod oplever, at der er 

meget fravær. Der er generel bekymring over den ustabilitet der opleves i øst og særligt på 
regnbuen. Vi aftaler at videregive bekymringerne til Stig 

- Da vi ikke får nogen studerende og Jonas har sagt op pr 31. juli skal vi ansætte to medhjælpere. Vi 
snakkede om nuværende praktikant og vikar skulle ansættes i de stillinger. Der kom ikke nogen 
endelig afgørelse på det. Sagen er sendt videre til Stig.   

- Cecilie fra stjernen flytter på Solen pr. 1. august.  
- Lene skal være vikar på skolen i 0 kl. da børnehaveklasseleder Lone er deltidssygemeldt. Det 

forventes at være 12-15 timer ugentligt i ca. 2 mdr.  

Status på byggeriet:  

- Da hverken Gitte eller Simon vidste noget vi kunne dele afventer dette punkt nyt. Simon skal 
deltage i byggemøde torsdag.  

Status på lederansættelse: 

Det forslag til stillingsopslag der er kommet blev læst og kommenteret. Der blev bl.a. stillet spørgsmål 
ved om ansøgere ved hvad ”den gode pædagogik” betyder og ”med hjertet forrest” Majbrit og Simon 
bringer det med videre i processen.  

Ref. Fra læringsdialogen i forbindelse med tilsynet:  

- Simon og Cecilie deltog i tilsynsmødet. De synes det var spændende at deltage i og rart at blive 
lyttet til. Mødet var meget struktureret, hvilket kunne have haft betydning hvis man gerne vil have 
snakket om et emne der ikke lige lå i den styring. Emnerne passede dog godt med Det Simon og 
Cecilie havde snakket om på forhånd omkring diversitet og ønsket om at bevarer den  

- De vil også gerne fremhæve at der på mødet var blevet sagt at der var høj trivsel blandt børnene.  

Den nye styrelsesvedtægt: 

- Dette punkt udsættes til næste møde 

 

 



Aula:  

- Grundet forældrehenvendelser ang. hvordan informationer kommer ud på aula har dette punkt 
været tidligere og var blevet udsat. Da vi oprindeligt begyndte at sende aktiviteter osv ud som 
kalenderbeskeder lovede vi at evaluere på det senere.  

- Bestyrelsen ønsker ikke at inddrage alle forældre, men er enige om at vi fortsætter med kalenderen 
i vished om, at vi aldrig vil kunne tilfredsstille alle. Vi bliver dog opfordret til at der i overskriften 
står hvem opslaget handler om.  

Principper ved skærmbrug:  

- Det der tidligere er lavet, ligger på børnebyens hjemmeside. Bestyrelsen ønsker, at det kommer på 
aula, at det kan ses på hjemmesiden.  

Evt.:  

- hvem stiller op til bestyrelsen igen til sep.? Dem der er på valg skriver lige selv til Stig ang. dette.  
- Cecilie (Alberts mor) tilbyder at stille op, hvis vi skal have en udefra der pt ikke har børn i 

dagtilbuddet.  
- Til slut var der lige rosende ord til alt det der har været stillet an til astronauterne og at vi igen 

stiller an med Møllemarken.  

Mvh Gitte 

 

 

 


